

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIOS DE LA SUSCRICION
A LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA
con 60 tomos de la BIBLIOTECA DE INSTRUCCION Y RECREO
MADRID: 1.50 PESETAS AL MES, 17 AL AÑO.
PROVINCIA: 2 UN MES, TRIM. 6. ULTRA Y ESTRANJ.: 1.20 TRIM.
PUNTO UNICO DE SUSCRICION:
MADRID.—FACTOR, NUM. 5
y en Aranjuez, Calzadilla, Granada, Sevilla, Segovia, Soria
y en otras para sus localidades.

PERIÓDICO BIBLIOTECA
DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA.
5 CENTIMOS EN TODA ESPAÑA (SIN BIBLIOTECA.)

PRECIO DE LOS ANUNCIOS
en todas las ediciones de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA
UNA PESETA LINEA.
Se reciben exclusivamente en esta administracion y en las oficinas de la SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS. Cármen, 18, piso 1.
El importe de los recibos de suscripcion se admite en parte en pago de la estampa que uspendo D. A. Romero, Capellanes, 10.

AÑO XXXVI. NÚM. 10053

MADRID, MIÉRCOLES 30 DE SETIEMBRE DE 1885.

OFICINAS, FACTOR, 5.

UN 2.º CURSO
de francés abrirá Mr. GAYTÉ el día 1.º, p.º las personas que tienen ya algunas nociones.—15 pts. al mes. Gramática práctica.—Lecciones particulares.—Alcalá, 6, 2.º

ALFOMBRAS, PRINCIPE, 14.
ruselas y moquetas gran novedad, a 2.50, 3.50 y 4 ptas. colocadas.

ALMACEN DE MANTAS
y colchas.—Precios de fábrica.
YONTERA, 30, FRENTE AL PASAJE

INGLÉS Y ALEMÁN
Preparacion para todas carreras. Lecciones particulares. Mr. Hughes. Paz, 5, 3.º izqda.

ALFOMBRAS Y MUEBLES
Alcalá, 40, Ruiz de Velasco.

TINTURA SIN IGUAL
DEL DR. BERNET DE BAYONA.
Es la mejor tintura progresiva que se conoce. Considérese ilegítima toda la que no lleve en la caja exterior y prospere la siguiente direccion:
deposito unico por mayor y menor en España:
PERFUMERÍA FRERA
1, Cármen, 1, Madrid.

EDICION DE LA MAÑANA
DE HOY 30 DE SETIEMBRE.

de la Torre, pero es de creer que continúa su mejoría.

Anoche nos comunicó la *Agencia Fabra* los siguientes despachos telegráficos:
Londres, 29.
Clausura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español, 57-31.
Barcelona, 29.
Hoy salió de Singapore para Manila el vapor-correo «Isla de Luzon», sin novedad.
Paris, 29.
Segun el «Temps» las deliberaciones de los embajadores en Constantinopla podrán comenzar antes de tres días.
Berlin, 29.
El representante de Rusia Sr. Giers, ha conferenciado hoy en Triedrikuhe con el príncipe de Bismarck, saliendo en seguida para Copenhague.
Londres, 29.
Segun telegrama del Canadá ha ocurrido una revolución en Montreal, con motivo de la vacunación obligatoria.
Berlin, 29.
El Norddeutsche dice que el proyecto de respuesta a la segunda nota de España ha sido sometido a la aprobación del emperador Guillermo.
Atenas, 29.
Siguen la concentración de tropas griegas en la frontera.
Se celebran muchas reuniones para pedir al gobierno que siga una política de acción.
En breve se convocará la Cámara de Diputados.
Los albaneses han rechazado un ataque de los turcos.
Paris, 29.
El juez de paz de Peyriac (Aude) ha sido asesinado en el juzgado.
Viena (Austria), 29.
Muchas inundaciones en Austria.
Roma, 29.
El lago de Como se ha desbordado.
Cattaro (Austria), 29.
Los mirdistas se han sublevado y han cogido 200 caballos, viveres y municiones destinadas a las tropas turcas.
La invasión del cólera que ayer se dijo había ocurrido en la calle del Sombrero, no resultó comprobada anoche.
Veintiseis personas fueron detenidas ayer por diferentes faltas y delitos leves.
Anoche fué denunciado el periódico *La Piqueta*.
Los ministeriales presentan candidatos en la elección de un senador que debe verificarse en Barcelona y Burgos, en virtud del decreto que hoy publica la *Gaceta*, en el primer punto a D. Melchor Ferrer, y en el segundo a D. Miguel Lopez Marin.
No se sabe quién es el candidato que se presentará en Canarias.
Desde mañana 1.º, hasta el último día de octubre y horas de 9 a 12 de la mañana, en los días no festivos, estará abierta la matrícula de sus diferentes asignaturas en la escuela especial de Pintura, Escultura y Grabado de esta corte, correspondiente al curso próximo de 85 a 86.

También podrán presentar solicitudes en la secretaría de dicha escuela y ejecutar ejercicios de ingreso, los que aspiren a ser alumnos de 1.ª misma.
En cualquiera de ambos casos es condición precisa la presentación de la cédula personal.

Anoche comenzó sus tareas la real Academia de Ciencias Morales y Políticas, presidida por D. Florencio Rodríguez Vaamonde, haciendo de secretario accidental el Sr. Perier, por indisposición del propietario, Sr. García Barzanallana (don José).
Después del despacho ordinario y de dar cuenta el señor secretario interino de las comunicaciones recibidas, de los libros y revistas adquiridos en el interregno académico, y de noticiar que había presentado ya su discurso de recepción en la Academia el Sr. Gomez Salazar, participó a los señores académicos la triste noticia de haber dejado de existir los individuos numerarios, Sres. Posada Herrera y Gutierrez.
La Academia oyó con sentimiento tan infansta noticia, y se levantó a continuación y en señal de duelo la sesión.

Han quedado constituidos, segun la nueva organización dada por real orden de 28 de mayo último, los institutos de Pinar del Río, Matanzas, Santa Clara, Santiago de Cuba y Puerto Principe, en la isla de Cuba.

La junta municipal de asociados se ha reunido ayer tarde bajo la presidencia del Sr. Bosch, para discutir y aprobar los presupuestos revisados por el Ayuntamiento en 16 de setiembre.
Leida el acta, el asociado Sr. Lahoz hizo constar su protesta de incompetencia para tomar acuerdos en la sesión que se celebraba, retirándose del salón.
El Sr. Teresa García interesó la lectura de la real orden de 29 de junio de este año, después de la cual se retiró también del salón, acompañado de bastantes vocales asociados.
En el salón quedaron algunos señores vocales en union de gran número de concejales.
Ordenadamente se procedió a la discusión de la cuenta de resultados del interior, que fué aprobada, como asimismo al presupuesto del interior, calculado en pesetas 19.840.241,67, en la misma forma que el Ayuntamiento lo hizo, con varias alteraciones a la seccion 3.ª, cap. 8.º Incendios; seccion 6.ª Instrucción pública, y seccion 7.ª Personal de Casas de Socorro.
El presupuesto de ingresos fué también aprobado sin alteración.
Se aprobó también la cuenta de resultados del ensanche, presentada con un sobrante de 18771877 pesetas.
El de ingresos del ensanche, importante 4.992.009'88 pesetas fué aprobado con una enmienda a la seccion 3.ª, en que se suprime el capítulo, Productos de licencias y tiras de cuerdas, y se deduce del de Alianación y desmontes 40000 pesetas, consignando su voto en contra el Sr. Bonaplata.
El de gastos fué aprobado sin discusión.
El señor presidente manifestó que ha-

biendo sufrido importantes alteraciones los presupuestos, éstos quedaban con arreglo a ley, nuevamente espuestos por ocho días.
La sesión se levantó a las cinco de la tarde.
Se ha encargado al arquitecto D. Ricardo Velazquez el estudio de un proyecto de casa-escuelas elementales para niñas y niños y de parvulos en la zona del Instituto Agrícola de Alfonso XII.
Escribe *La Izquierda Dinástica*:
«En el día de hoy recibí el Sr. Martos una espresiva carta de nuestro ilustre amigo el Sr. Montero Rios, mostrándole su completa conformidad con el sueldo que publicó LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA, hace tres días, en el que se afirmaba que aquellos esclarecidos hombres públicos solo creen posible una situación presidida por nuestro ilustre y respetable jefe el señor Sagasta.»
Nuestro plenipotenciario en Londres, señor marqués de Casa Laiglesia, ha salido para Berlin con objeto de ofrecer sus respetos a la princesa imperial de Alemania.
A mediados del mes próximo es esperado en Madrid el Sr. Castelar.
Un vapor alemán ha naufragado en los bajos de Badape, cerca de Corubion (Cofuña), salvándose en una lancha la tripulación, excepto el capitán, que pereció en las aguas.
La prensa de Zaragoza se ocupa de una heroína: la niña Concepcion Ineva, de 11 años.
Ha sido propuesta por el gobernador civil para una cruz de Beneficencia de segunda clase, por su admirable conducta durante la epidemia en el pueblo de Valpalmas.
Entre otros hechos podemos publicar los siguientes:
«Declarado el cólera en Valpalmas, fueron atacados el maestro de niños y dos hijas suyas, falleciendo los tres en el transcurso de dos días. Los tres enfermos fueron asistidos por la niña Ineva, que despreció el peligro y se prestó gustosa a practicar tan relevante obra de caridad, sin deturbar un momento hasta que fueron extraídos los tres cadáveres, en cuya tarea ayudó con sus escasas fuerzas al médico, cura párroco y un comerciante, únicos que se halla prestaron. Tal era el pánico que se había apoderado del vecindario.
Al siguiente día fué invadido Ramon Ineva del cólera, padre de Concepcion, muriendo a las pocas horas de ser atacado; sufriendo igual suerte su madre doña Quiteria Valmaestra de niñas, que sucumbió al siguiente día del que falleció su marido. La Ineva mostrase como buena hija y cual una solista incesante entermera, no separándose de la cabecera de la cama de los autores de sus días ni un solo momento hasta que exhalaron el último suspiro.
El intenso dolor que se apoderó del alma de Concepcion no impidió que esta ayudase a bajar hasta la puerta de la casa los cuerpos inanimados de sus queridos padres, para ser trasladados al cementerio.»
Segun noticias telegráficas de origen may

autorizado, recibidas anoche en Madrid, se sabe que Servia, Rumania y Grecia han pedido a las grandes potencias las condiciones ensanchar su territorio a costa de Turquía.

Leemos en *La Epoca*:
«El *Imparcial* supone que el alcalde señor Bosch piensa dar palos de ciegos sobre la Beneficencia, disminuyendo el servicio facultativo e introduciendo reformas en el material de las casas de socorro.
Lo que resulta, de lo dicho hoy por *El Imparcial*, es que los palos de ciegos los dá él, puesto que sin tomarse la molestia de enterarse, censura lo que no ha de suceder.»
En los círculos diplomáticos se daba anoche como segun la noticia de que monsieur Radowitz, embajador de Alemania en Constantinopla, lleva precisas y terminantes instrucciones de Bismarck para imponer una solución determinada al conflicto de Oriente.
Segun telegrama recibido en los cen ros oficiales, parece que el rey Humberto no irá a Palermo, en consideración a las condiciones presentes de la política extranjera.
En vista de esto y del delicado estado de salud del Sr. Depretis, se trata del nombramiento de un nuevo ministro de Negocios extranjeros en propiedad. Parece que será nombrado el embajador de Italia en Viena.
Los periódicos de Canarias aplauden el nombramiento del general Carbó para el mando de aquel distrito militar.
—Se están ejecutando algunas obras de defensa en las plazas de guerra de aquellas islas.
—El 23 del corriente habrá salido para Rio Oro con objeto de relevar el vapor *Vulcano*, la goleta de guerra *Ceres*.
—El 18 del corriente falleció en Vallesco (Gran Canaria) el reputado poeta, hijo de aquellas islas, D. Pablo Romero y Palomino.
En su testamento ha dejado dispuesto que la mitad del producto que se obtenga de la venta de sus bienes se aplique a la construcción de una ó más escuelas del sistema Froebel en la ciudad de Las Palmas.
Este rasgo honra la memoria del finado.
El Correo continúa asegurando que el gobierno debe caer porque carece de autoridad y su historia en estos últimos meses es una serie de desastres. Los que conocen a lo que obliga la ingrata tarea de hacer oposicion sistemática no se extrañan de las razones que aduce el colega, pero las personas que con sereno juicio y memoria recuerdan los hechos, contestan que los desastres del gobierno, a juicio del colega deben consistir en que en España no han tenido que reconstruirse uerzas imponentes del ejército en las capitales para reñir en las calles batallas contra el pueblo por la cuestion sanitaria, como en Italia, ni han tenido que ir los trenes estropeados por batallas. Ademas las catástrofes consistirán también en que no se

Los dos salieron y un instante despues los siguieron el tonclero y su hija.
Rabiot se quedó solo con el secretario.
—¡Y bien, amigo Cordier!—le dijo, apoyando su gruesa mano sobre el hombro del joven.—¡Hemos quedado lucidos! Decididamente no se debe contar con la piel del oso antes de haberle muerto. Asi concluyen todos los bellos sueños.
—¡Eh! ¡eh! más afortunado sois que nosotros. Al menos tendreis vuestros cuatro mil francos, pues hace dos años que estais en la casa.
—El señor Joramie sólo ha pensado en los criados, y yo no soy...
—No ha hecho distincion, os ha comprendido en el número... ¡Esto os ofende, señor Cordier!
—¡Oh, de ningún modo!
—Tendreis, pues, vuestros cuatro mil francos.
—No es muy seguro.
—Hay una nota adjunta al testamento, una lista de nombres que encabeza Clemente Baudoin, y en ella estareis. Ademas el notario os lo dirá.
—En todo caso, Sr. Rabiot, no seria más que una pecañica indemnizacion; me parece que merezo más.
—Sin duda, sin duda.
—Señor Rabiot, cuento siempre con vos y con vuestra promesa.
—Ciertamente,—dijo Rabiot rascándose la oreja,—ya hablaremos de eso, señor Cordier, porque espero que me iréis a ver uno de estos días.
Mis primos partirán esta tarde y yo antes de una hora me habré largado. Hasta luego, pues, señor Cordier.
Sin esperar la respuesta del secretario Rabiot salió del gabinete y se apresuró a subir al piso superior.
Encontró a los miembros de la familia reunidos y esperando con impaciencia, porque la arrendataria no habia querido hablar antes de que su primo estuviese presente.
—Veamos,—dijo este último despues de haber cerrado cuidadosamente la puerta.—¿A que tanto misterio! ¿Se trata de alguna conspiracion?
—Puede ser, primo mio.
—¡Ah!
—Acercaos y tomad esta silla, a nuestro lado; debemos hablar muy bajo, porque lo que tenemos que decirnos no debe ser oido por otros oidos.
—Entonces continúa el misterio.
—Sí, primo, y la cosa vale la pena.
Rabiot se sentó, el grupo se estrechó y todos los ojos se fijaron en el rostro de la arrendataria.
—En primer lugar,—dijo,—debeis saber que en nuestra casa, en Granval, hay una mujer extraña, vieja, cuyos cabellos son grises, pero a juzgar por lo que aun es, ha debido ser una bellísima joven en su tiempo.
—¡Ah! quiereis hablar de la *Suspirtis*—dijo su marido.
—Se llama así? ¡Vaya un nombre raro!—dijo Fourrel.
—Dejad hablar a la prima—gritó Rabiot.

—Ya comprendéis que ese no es su verdadero nombre—prosiguió la señora Perizot,—es un mote que la pusieron cuando entró en la granja hace ya tiempo. Era joven entonces, tenia veinte años, y ahora pasa de los sesenta. Parece que en aquel tiempo estaba siempre suspirando, y como no queria explicar la causa a nadie, ni decir de dónde iba, ni su verdadero nombre, concluyeron por llamarla *Suspirtis*.
El mote le ha quedado, y no es conocida de otro modo en Granval y sus alrededores.
La encontramos en la granja cuando entramos en ella hace seis años, pues no quiso marcharse, como los demás criados, a buscar acomodo a otra parte.
Hay personas, como los gatos, que se encariñan más con la casa en que se han criado que con los amos.
—Señora—me dijo,—sois la nueva arrendataria; hace largos años que vivo aquí, entré muy joven y he envejecido en la casa; esto es decir que la conozco y sé bien lo que hay que hacer en ella. No me gusta cambiar, y aqui estoy contenta; ¿quereis quedaros conmigo?
—Nunca sobran brazos en una granja,—la respondió; y si vuestras condiciones me convienen...
—¡Oh! yo no soy exigente; me dareis lo que querais.
Yo me quedé sorprendida.
—Está bien,—dije,—podeis quedaros; si estoy contenta de vos, permaneceréis en la granja todo el tiempo que querais.
Me dió las gracias llorando.
—¿Qué edad tenéis?—la pregunté.
—No sabré decirlo fijamente, pero creo tener más de cincuenta años.
—¿Habeis sido casada?
—No.
—¿Cómo os llamais?
—He olvidado mi nombre. En Ninville y en todo el pais me llaman la *Suspirtis*.
—¿Sois de este departamento?
—No lo sé.
Le hice algunas preguntas más; pero no pude saber nada más. Vi que era un partido tomado, y que habia un misterio en su vida que no queria revelar.
—Cuando Gervasia me contó por la noche que la criada se quedaba por casi nada,—dijo Perizot tomando la palabra,—tuve alguna desconfianza. Pero al cabo de ocho días conocí que mi mujer habia tenido la suerte de encontrar casi por nada una criada que no tiene semejanza en el mundo.
—¡Y a lo creo!—continuó la arrendataria,—porque además de hacer el trabajo de veinte, es la que repasa y arregla toda la ropa de la granja, lava, plancha y me hace mis trajes, los suyos y los de la otra criada.
Sin embargo, no se le debe hablar del pasado, porque no contesta una palabra, y pasa quince días sin abrir la boca.
Un viejo pastor del pais que la ha conocido cuando llegó a la granja, dice que siempre la ha visto así, y que al principio, como no hablaba, muchos creian que era muda.
—Primo,—interrumpió el tonclero,—vuestra

permite confiaros. Continúa mi obra. Alguna cosa me dice que seréis más afortunado que yo.
—¡Clara Guerin no es ya joven, ¡ay! Tendrá ahora sesenta años, y su hijo ó hija cuarenta y cinco; pero nada importan las edades cuando se trata de una separacion aunque tardia.
—¡Oh! Estoy convencido de que aceptaréis, señor conde, porque vuestra vida está consagrada a hacer el bien, a cumplir grandes obras sin cesar. La Providencia, que tan maravillosamente os ha servido siempre, os ayudará una vez más. Si, con el socorro de esta Providencia, que nada ha querido hacer por mí, pero que está por vos, obtendreis un feliz resultado.
—Este pensamiento me tranquiliza, me consuela. Mi agonía será menos cruel, mi muerte será dulce.
—Gracias, señor conde, gracias.
—Mi mano ya fria estrecha la vuestra.

PABLO JORAMIE.

VII.

Treinta y cinco millones.

Un largo silencio siguió a la lectura del manuscrito.
Ambrosio Mourillon esperaba que el conde tomase la palabra.
—Y bien, mi viejo amigo,—preguntó el conde.—¿Qué decís de esto?
—Me ha entristecido tan conmovedora historia!
—El señor Joramie era un hombre de gran corazón.
—Más de una vez ha dado prueba de ello.
—¿Cuántos secretos y sombríos dramas hay en la vida!—murmuró M. Soleure como hablando a sí mismo;—y casi siempre aquellos cuya suerte es más envidiable, son los que sufren mayores dolores.
Movió tristemente la cabeza, y añadió:
—El señor Joramie me encarga una misión muy difícil.
—Es verdad, señor conde.
—Pero yo la acepto ó más bien la acepto mas, por que cuento con vos, amigo mio.
Los ojos del viejo brillaron de gozo.
—Vos pues a tener que hacer algo,—dijo,—esto me rejuvenece quince años, señor conde.
El señor de Soleure contestó sonriéndose:
—A vuestra edad, sin embargo, se desea descansar.
—Señor conde, yo hallo que un constante reposo gasta las fuerzas y paraliza la inteligencia. Habeis hecho de mí un propietario; pero, cuando uno ha sido toda la vida hombre de acción, un aventurero, no se acomoda fácilmente a una existencia calmada, tranquila. Así no me disgustará desentorpecerme un poco y salir de mi pereza.
—La ocasion me parece excelente.
—Como si yo mismo la hubiera escogido.
—Sí, pero, ¡aldremos bien con nuestro empleo!
—¿Y por qué no, señor conde!

—Considerad, Mouril on, que han pasado ya treinta y cinco años sobre ese drama.
—En efecto, durante ese tiempo muchas cosas se habrán olvidado y muchas personas habrán muerto.
—Eso me hace dudar del éxito.
—Lo comprendo, señor conde. Pero no debéis olvidar, como M. Joramie lo dice, que la Providencia está a vuestro favor.
—Entonces, mi buen Mourillon, contemos con la Providencia mucho más que con nuestras propias fuerzas.
—Ella nos guiará, señor conde, no lo dudeis.
—Dios lo quiera, pues que es a él a quien pertenece.
—¿Cuándo nos ponemos a la obra?
—Lo más pronto posible.
—Desde esta noche si quereis.
—No. Antes de hacer nada esperaremos diez ó doce días; tengo mis razones para ello. Durante este tiempo pr paraos. Tendremos varias entrevistas as y estudiaremos juntos las mejores vias y medios de llegar a un resultado positivo.
Aunque M. Joramie no habra dejado de informarse en Bourgneuf y en Bourgois, bien será empezar por allí vuestras investigaciones. Los periódicos, que hoy se leen hasta en las cabañas, nos serán de gran socorro. En fin, mi querido Mourillon, desde el momento en que aceptamos una misión, debemos hacer todo lo posible para cumplirla.
—Una pregunta, señor conde.
—Decid.
—¿Qué hareis, si como esperamos, se encuentra a Clara Guerin? De eso nada dice M. Joramie.
—Debemos presumir que otro escrito del difunto, nos hará conocer sus intenciones.
—Es verdad.
—Pronto sabremos a qué atenernos.
Duchas estas palabras se separaron.

Segun M. Simon habia dicho a José Rabiot, el juez de paz se presentó en el hotel Joramie el lunes por la mañana, a las nueve, para el alzamiento de los sellos.
El notario, acompañado de dos escribientes y de dos pritos, llegó algunos minutos despues del juez de paz.
Los herederos estaban presentes; Rabiot ansioso y los demás de muy buen humor.
Por fin su ansiedad iba a terminar.
El notario dejó que el juez de paz procediese a levantar los sellos, y se instaló en el despacho del difunto Joramie.
A las diez y media el juez de paz se retiró, despues de saludar al notario.
Entonces M. Simon hizo llamar a José Rabiot, a los demás parientes, a la servidumbre y al secretario Enrique Cordier.
Por orden del notario el fiel Clemente habia colocado en el despacho sillas para todos.
—Esta vez no dudo que haya testamento,—pensaba Rabiot.—Es capaz de haber dado la mitad de su fortuna a estrafios.
Estaba pálido, y su corazón latia violentamente.

declaró la guerra a Alemania, como los amigos del Correo...

Se encuentra en gravísimo estado el señor D. Juan Navarro de Iturne.

La inauguración de la presente temporada comica en el teatro de Variedades...

Mañana se celebrará la inauguración de la biblioteca de legislación extranjera...

Al tener noticia el gobernador de la provincia de Alicante...

Mañana jueves tendrá lugar en el concurrido teatro Elva...

La testamentaria de la señora doña Margarita Arribas...

dado conceder seis dotes para religiosas en conventos de aquella ciudad...

La sección que se ocupa en el Congreso de Amberes de la letra de cambio...

Ha salido de Cádiz, a las tres de la madrugada para Cartagena...

Algunos telegramas de Sevilla publicados por periódicos de Madrid...

Esta podría ser la fórmula propuesta, pero no será la que prevalezca...

Ampliando la noticia que dimos días pasados respecto al humanitario fin...

La comisión de mineros de Almadén que presidia por el Sr. Rivas Moreno...

Se asegura que es cosa resuelta la publicación de un periódico...

Por el ministerio de Fomento se ha dispuesto la limpieza por medio del dragado...

Durante el día de ayer y hasta las doce de la noche, ocurrió una invasión del cólera...

Día 28.—Morata de Tajuna, una invasión. Perales de Tajuna, 2 invasiones.

Bolsin. Cuatro perpetuo: Contado, 89.40. Fin de mes, 89.30.

EDICION DE LA TARDE DE HOY 30 DE SETIEMBRE

La temperatura de Madrid no ha sufrido cambio notable en las últimas veinticuatro horas.

El termómetro del Sr. Grasselli señalaba hoy a las siete de la mañana 10 grados centígrados...

Hoy recibimos de nuestro corresponsal en Stokolmo los siguientes detalles de la catástrofe...

La noche de ayer miércoles quedará impresa siempre en la memoria de los habitantes de esta lindísima capital...

La célebre prima donna Cristina Nilson, que venia dando una serie de aplaudidos conciertos en las principales ciudades de la Escandinavia...

Ha sido tal el entusiasmo, que las localidades, cuyo precio se había fijado en 12 y 15 pesetas...

Agradecida a las demostraciones de entusiasmo y cariño de que era objeto, determinó para después de concluido el concierto...

De repente, ayes desgarradores principiaron a oirse en medio de aquellas oleadas de cuerpos humanos...

En la confusión cayeron al agua un sin número de ellas, que pudieron salvarse...

En la confusión cayeron al agua un sin número de ellas, que pudieron salvarse, gracias a la claridad de la noche...

de las heridas de gravedad, que ascienden a unas 25, can brazos y piernas rotas...

La ciudad toda está consternada con tamaño catástrofe; el público corre apresurado a informarse...

Como la mayor parte de los muertos y heridos son mujeres pobres, la autoridad ha tenido que recogerlas...

El señor vicario ha mandado ya cantidades a Utrera, Herrera, Cañete la Real y Puerto de Santa María.

Tiene entendido un colega de Alicante que por interés de su comercio...

La banda de música de ingenieros que se encuentra en San Sebastián llegará a Madrid el día 6 de octubre.

Se encuentran gravemente enfermos en Valladolid, D. Lázaro Rodríguez, presidente de la academia de Bellas Artes...

A última hora de ayer comunican al Eco de Castilla de Valladolid una grave noticia:

El dignísimo médico de Velilla ha sido bárbaramente atropellado y herido, cuando en cumplimiento de su misión...

Ya dijimos hace días que en Velilla existía la epidemia, y que el alcalde no tomaba ninguna medida sanitaria...

Varias señoras que han pasado el verano en el Escorial, han reunido mil reales de limosna...

Acercó de la mediación del Papa en el asunto de las Carolinas, telegrafían desde Roma a El Imparcial:

«Su Santidad ha nombrado una junta, compuesta de siete cardenales, para que estudien los documentos que presenten Alemania y España sobre el conflicto de las Carolinas...

de la Valleta, Jacobini, Czaki Bianchi y Parocchi.

En la representación y fama de los designados, varios de los cuales figuran como verdaderas eminencias...

Los amigos del Vaticano creen que la iniciativa tomada por Bismark sobre la mediación del Papa...

El día 23 se verificó en terreno español, cerca de Port-Bou, un duelo entre un estudiante de medicina...

Es digno de nota, y ha sido objeto de comentarios en París al leerse los telegramas de ayer tarde...

En los cuartos de los actores están colgando la tubería de gas...

Añoche iban los Sres. Mario, Rosell, La Hoz y Luengo al cuarto indicado para leer una obra del último de dichos señores...

Los Sres. Mario y Rosell resultaron con quemaduras en la cara, en el cuello y en las manos...

La Agencia Fabra nos ha remitido esta mañana los siguientes TELEGRAMAS:

San Petersburgo, 29 (10 n.) Los periódicos de esta capital desmenten la noticia de un nuevo atentado contra la vida del czar.

Paris, 29 (n.) Han sido maltratados por el populacho algunos candidatos monárquicos...

Roma, 29 (noche) Su Santidad ha nombrado una comisión de siete cardenales que examinará los documentos relativos a las islas Carolinas.

Algunos son favorables a España. Paris, 29. Se sabe de fijo que el gobierno turco ha mandado refuerzos a Tripoli.

Belgrado, 29 (noche) El gobierno de Serbia espera las proposiciones de las grandes potencias que no se han concertado todavía.

Los Perizot y los Fourrel esperaban tranquilamente, el padre sonriendo a su hija...

Casa, bosques y granjas del dominio de Lamballe. 4.000000. Casa de campo de Lauvencien...

ESTE ES MI TESTAMENTO. «Esta sí que es buena! no pudo menos de esclamar el tonelero.

«¡Para ir absurdos! «¡Es una infamia! «Nada tenemos que hacer aquí...

«¡Vaya un testamento! ridículo! —dijo el tonelero; —habla, sí, de nosotros...

